
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO  
„CHIRURGINIAI SIUVIMO APARATAI IR PAPILDOMOS KASETĖS‟  

KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  
 
 

DARBOTVARKĖ: Dėl tiekėjų pateiktų pastabų/pasiūlymų. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų pateiktos pastabos/pasiūlymai. 
 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 

sistemos (toliau - CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo tiekėjų pasiūlymus/pastabas   2024-
11-08 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl chirurginių siuvimo aparatų ir papildomų 
kasečių pirkimo (Nr. 746247). 

1. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
2 pirkimo dalis 

2.7 pirkimo dalis (Atidarytos kabutės aukštis). 
Mūšų siuvimo aparato atidarytu kabučių aukštis didesnis nes uždarytu kabučių aukščio 
diapazonas yra platesnis (geresni parametrai). 
Prašome padidinti atidarytu kabučių aukštį iki 5.5 mm.( 4.8-5.5 mm.), 
kai siūloma 4.8-5.2 mm. 

 

 
2. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
1. Linijiniai tiesūs mechaniniai siuvimo aparatai ir papildomos kasetės linijiniam tiesiam 

mechaniniam siuvimo aparatui. 
1.2.1 Reikalavimai siuvimo aparato kasetei. 5. Uždarytos (suformuotos) kabutės aukštis 

pasirenkamas iš ne mažiau kaip 3 dydžių, intervale nuo 1 mm iki 2 mm. 
Siekiant padidinti konkurenciją, siūlome šio parametro reikšmę pakeisti į nurodytą, 

gydytojų darbo efektyvumui ir operacijos sklandumui šie pakeitimai neturės įtakos: 5. 
Uždarytos (suformuotos) kabutės aukštis pasirenkamas iš ne mažiau kaip 2 dydžių, 
intervale nuo 1 mm iki 2 mm. 

 
2. Cirkuliarus, lenktas, intraertminis žarnų siuvimo aparatas (orientacinis kiekis 600 vnt.). 
2.7. Atidarytos kabutės aukštis. 4,8 – 5,2 mm. 
Siekiant išplėsti konkurenciją, siūlome pakoreguoti šio parametro reikšmę nurodant 

paklaidą, taip bus suteikiama galimybė konkurse sudalyvauti daugiau, nei dviem 
tiekėjams.  

2.7. Atidarytos kabutės aukštis. 4,8 – 5,2 mm (±3 mm). 
 

Siūlome praplėsti šiuos parametrus: 
 
1. Linijiniai tiesūs mechaniniai siuvimo aparatai ir papildomos kasetės linijiniam tiesiam 

mechaniniam siuvimo aparatui. 
1.2.1 Reikalavimai siuvimo aparato kasetei. 5. Uždarytos (suformuotos) kabutės aukštis 

pasirenkamas iš ne mažiau kaip 3 dydžių, intervale nuo 1 mm iki 2 mm. 
5. Uždarytos (suformuotos) kabutės aukštis pasirenkamas iš ne mažiau kaip 2 dydžių, 

intervale nuo 1 mm iki 2 mm. 
 

2. Cirkuliarus, lenktas, intraertminis žarnų siuvimo aparatas (orientacinis kiekis 600 vnt.). 
2.7. Atidarytos kabutės aukštis. 4,8 – 5,2 mm. 
2.7. Atidarytos kabutės aukštis. 4,8 – 5,2 mm (±3 mm). 



Komisija, įvertinusi tiekėjų pastabas/siūlymus atsako, kad 1 pirkimo dalies 1.2.1  punkto 
siūloma korekcija nepriimtina, nes neatitinka perkančiosios organizacijos poreikių. Esant 
skirtingiems kasečių dydžiams ne mažiau kaip 3 dydžių, operuojančiam chirurgui suteikiama 
galimybė rinktis geriausiai tinkančią priemonę paciento anatomijos ir struktūros atžvilgiu. 
Operacinės chirurginis profilis labai platus, nuo stemplės apimant visus vidaus organus, todėl  
siaurinti pasirinkimo galimybes nepriimtina. 

2 pirkimo dalies 2.7 punkto siūloma korekcija nepriimtina, nes neatitinka perkančiosios 
organizacijos poreikių. Atliekamos sudėtingos chirurginės operacijos,  techninės specifikacijos 
reikalavimai buvo nustatyti atsižvelgiant į daugiametę patirtį, remiantis klinikiniais ir funkciniais 
poreikiais, siekiant užtikrinti optimalią audinių sujungimo kokybę bei pacientų saugumą. 

 
Komisija sprendžia techninę specifikaciją koreguoti, kaip nurodoma žemiau. 
 

1.2.1. Reikalavimai siuvimo aparato 
kasetei 

1. Kasetėje integruotas nerūdijančio plieno 
(arba lygiavertės medžiagos) peilis. 
2. Kasetėje ne mažiau kaip 4 eilės kabučių, 
kiekvienoje peilio pusėje išdėstyta po ne 
mažiau kaip 2 eiles kabučių. 
3. Kasetės kabučių eilės ilgis intervale nuo 
60 iki 81 mm.  
4. Kabutės pagamintos iš titano arba titano 
lydinio. 
5. Uždarytos (suformuotos) kabutės aukštis 
pasirenkamas iš ne mažiau kaip 3 dydžių, 
intervale nuo 1 mm iki 2 mm.  
6. Po suspaudimo kabutės tampa „B“ arba 
„3D“ formos. 
7. Sterili (yra pažymėjimas ant 
pakuotės); 

 
Patabos, papildomi reikalavimai: 

1. Tiekėjas savo lėšomis praveda operacinės medicinos personalo apmokymą – supažindina 
su pateiktų siuvimo aparatų naudojimo ypatumais (pateikti atitinkamą pasiūlymą 
teikiančios įmonės patvirtinimą). 

2. Viešojo pirkimo komisijai pareikalavus, išbandymui turi būti pateikti siūlomų prekių 
pavyzdžiai originalioje gamintojo pakuotėje. 

3. Sterilūs siuvimo aparatai turi būti atitinkamai įpakuoti, sterilumo garantija ≥ 1 
metai nuo prekių pristatymo (būtinas atitinkamas tiekėjo patvirtinimas). 

 
Visi Komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 
NUTARTA:  
1. Techninę specifikaciją patikslinti kaip nurodyta aukščiau. Tvirtinti aktualią techninės 

specifikacijos redakciją. 
2. Apie Komisijos sprendimą informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusius tiekėjus ir 

suinteresuotus kandidatus. 
 


